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       Αγαπητοί γονείς – Κηδεμόνες ,  
I .  Την Δευτέρα 23–09–2024 και ώρα 18.00 μ.μ. όλοι οι εκπαιδευτικοί των τάξεων του Σχολείου μας και 

του Ολοημέρου σας προσκαλούν σε ενημερωτική συνάντηση συνεργασίας  και ανταλλαγής απόψεων 

σχετικά με τη διδακτική διαδικασία, τη λειτουργία της  κάθε τάξης  και άλλα συναφή θέματα  για το 

διδακτικό έτος 2024 – 2025.    

 Η συγκέντρωση της κάθε τάξης θα γίνει στην αντίστοιχη αίθουσα διδασκαλίας. Η  Παρουσία σας  

Είναι Απαραίτητη .                                                     
II. Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Α΄ και Δ΄ τάξεων θα πρέπει, να επιστρέψουν συμπληρωμένο το 

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) το αργότερο ως τέλος Σεπτεμβρίου 2024. Η εξέταση είναι 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ και ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  ώστε να υπάρχει πρόληψη τυχόν  δυσάρεστων  καταστάσεων  και  

να  μπορούν  τα  παιδιά  να συμμετέχουν στο μάθημα της  Φυσικής Αγωγής – Αθλητισμού και σε άλλες 

δραστηριότητες. Το παραπάνω έντυπο σας είχε δοθεί πριν τις θερινές διακοπές. Από την ημερομηνία αυτή 

και μετά, για όσα παιδιά δεν υπάρχουν δικαιολογητικά, δεν θα επιτρέπεται η συμμετοχή  στο μάθημα της 

Φυσικής Αγωγής. Τα Α.Δ.Υ.Μ. θα πρέπει  να επιστραφούν και να παραδοθούν στο Δάσκαλο ή στη 

Δασκάλα της κάθε τάξης.   

   Επίσης θα  πρέπει να φροντίσετε: α) τα παιδιά να μην έχουν προβλήματα φθειρίασης (ψείρες) και  β) να 

γίνει άμεσος, λεπτομερής και προσεκτικός έλεγχος, σχετικά με την Εμβολιαστική κάλυψη των παιδιών και 

οι ανάλογες ενέργειες, αν παρατηρηθούν ελλείψεις. Σε κάθε περίπτωση να μας ενημερώνετε. 

III. Επιπλέον παρακαλείστε να Επικοινωνήσετε και να μας Δηλώσετε άμεσα: α) Εάν υπάρχει 

διαφοροποίηση στην οικογενειακή σας συμβίωση (κηδεμονία, διάσταση, επιμέλεια κλπ) ή/και στα στοιχεία 

διεύθυνσης κατοικίας και στα τηλέφωνα επικοινωνίας, β) Εάν επιθυμείτε την απαλλαγή του παιδιού σας 

από διδασκαλία κάποιου μαθήματος και γ) Εάν επιθυμείτε την αξιολόγηση του παιδιού σας από ΚΕΔΑΣΥ.  

   Ο Διευθυντής και όλοι-ες οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας θα είναι στη διάθεσή σας για κάθε 

θέμα που επιθυμείτε να συζητήσετε και σας απασχολεί . 

 

 

 

 

                                               Εκ μέρους του συλλόγου διδασκόντων   

            Ο Διευθυντής του σχολείου                                                          

    

                                                                         Ιωάννης  Ζαφειρίου 

 

 

 

 

 


